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Když jsem byl ještě malý kluk, můj dědeček mi vyprávěl pohádku o planetě, na které žijí čtyři národy skřítků a neví si s ničím rady. Rozhodli se mého dědečka navštívit a poprosit ho o rady, jak by se měli o svou planetu správně starat. Když jsem vyrostl, skoro jsem na dědečkovo vyprávění zapomněl.  Nedávno se mi ale stalo něco zvláštního…..
Celoroční projekt nabízející cykly výukových programů sestavených do čtyř témat: SLUNCE, VODA, VZDUCH, PŮDA. Projekt je doplněn rozšířeným výukovým programem s názvem Putování po Tvém městě.  
V připravených výukových programech jsou využívány následující metody a formy práce:

→ Dramatické hry, dramatická výchova

→ Smyslové hry, prohlubování smyslového vnímání

→ Pozorování a pokusy 

→ Tvořivé hry (s přírodním i odpadovým materiálem), výtvarná a pracovní činnost

→ Didaktické, pohybové i jiné hry zaměřené na spolupráci i samostatné jednání

→ Rozhovory, řízené diskuse
V průběhu celého roku, kdy se budeme postupně seznamovat s jednotlivými tématy, budou děti získávat zkušenosti a dovednosti v těchto vzdělávacích oblastech:

Dítě a jeho psychika, Dítě a ten druhý, Dítě a společnost, Dítě a jeho tělo, Dítě a svět 
Očekávané cíle celoročního projektu:

Dítě má povědomí o významu čtyř základních živlů (jejich nezastupitelných rolích a vztazích mezi nimi) pro rostliny a živočichy včetně člověka, uvědomuje si, že způsobem, jak se lidé chovají, ovlivňují vlastní zdraví i životní prostředí. Dítě rozlišuje aktivity, které mohou zdraví okolního prostředí podporovat a které je mohou poškozovat.
JAK A KDE SI MŮŽETE PROGRAMY OBJEDNAT:

Osobně ve Středisku ekologické výchovy SEVER, Masarykova 35, Litoměřice nebo telefonicky na tel. 774 277 922, nebo 739 203 212, či mailem na adrese ivana.polackova@ekologickavychova.cz

Programy zajistíme na základě vaší objednávky. Platba je možná v hotovosti po ukončení programu nebo bankovním převodem proti námi vystavené faktuře.

CENY PROGRAMŮ  
Dotované programy pro MŠ v Litoměřicích a v obcích spadajících pod správní obvod Litoměřice. Zvýhodněné ceny jsou mateřským školkám účtovány díky získaným dotacím Města Litoměřice: 
25- Kč za každého žáka za 1 – hodinový program (45–60 minut)

35- Kč za každého žáka za 1,5 – hodinový rozšířený program (duben)
Pedagogický doprovod bezplatně.

PŘEJEME VŠEM KRÁSNÝ ŠKOLNÍ ROK 2017/2018 
Září, říjen: Říše skřítků Zeměrádů
Kde: Venku v areálu SEVERu (září)/ v místnosti SEVERu (říjen)
Prvním tématem je problematika půdy. V průběhu programů se děti seznámí s tím, co vlastně půda je a jak vzniká. Pomocí her a pokusů si ověří vlastnosti některých jejich složek. Seznámí se s půdními živočichy a uvědomí si jejich důležitou funkci při rozkladných procesech a tvorbě živin. Skřítka Zeměráda poučíme o “černých” skládkách, které si my lidé tvoříme a znehodnocujeme si tak životodárnou půdu. Děti si vyzkouší základy péče o půdu a rostliny a uvědomí si, co může ohrožovat kvalitu půdy. Povíme si, jak můžeme půdu chránit. 

Cíl: Seznámit děti s půdou a živinami, které jsou pro úrodnou půdu nezbytné. Děti se seznámí s půdními živočichy. Získají představu o možnostech znečištění půdy a naučí se, jak půdu chránit.

Listopad, prosinec: Říše skřítků Sluníčků
Kde: V místnosti SEVERu
Pro tento národ znamená Slunce všechno! Během tohoto cyklu budeme s dětmi přemýšlet o tom, co je Slunce, co o něm děti vědí, jak ho vnímají… Seznámí se se skutečností, že Slunce je hvězda a že je středem sluneční soustavy, jejíž součástí je i naše planeta Země. Představíme skřítkovi Sluníčkovi “Vesmír” a planety. Povíme si, proč a jak se střídá den s nocí a proč si můžeme během roku užívat kvetoucího jara, horkého léta, barevného podzimu a bílé zimy. 

V rámci tematického celku se děti dozví, že sluneční energie je jedna ze základních podmínek pro život rostlin i živočichů, uvědomí si rozdíl mezi živými organismy a neživými součástmi přírody. Povíme si také, jak může a umí sluneční energii využít člověk. Na své si přijdou i malíři a tvořílci.

Cíl: Seznámit děti se Sluncem a s existencí vesmíru a planet. Získat povědomí o pohybech Země a jejich dopadech. Uvědomit si, že všechny rostliny a živočichové včetně člověka se neobejdou bez sluneční energie a pochopit, že základní životní podmínky se doplňují. 

Leden, únor: Říše skřítků Vodomilů
Kde: V místnosti SEVERu
“Modrá planeta”. S dětmi si povíme, proč se Zemi říká modrá planeta. Seznámíme se s koloběhem vody v přírodě a s různými typy vodních biotopů. Blíže se budeme věnovat rybníku a všemu, co v něm i v jeho blízkém okolí můžeme sledovat. Seznámíme se s živočichy, kteří jsou na tomto prostředí závislí. 

Pár drobných pokusů nám odhalí, že voda může mít více podob (skupenství). V rámci tematického celku děti zjistí, s jakými lidskými činnostmi souvisí voda, jak se dostane do naší domácnosti. Povíme si, jak můžeme s vodou šetřit a proč. Všechny nové poznatky samozřejmě budeme sdílet se zástupcem skřítků Vodomilů. 

Cíl: Seznámit děti s různými vodními biotopy, koloběhem vody v přírodě. Uvědomit si, že podoba vody závisí na teplotě vzduchu. Připomenout a přiblížit využití vody člověkem při mnoha běžných činnostech. Naučit se základní pravidla, jak se dá vodou šetřit. 

Březen, květen: Říše skřítků Vzdušíků
Kde: v místnosti SEVERu (březen)/venku v areálu SEVERu (květení)
Tematický celek je zaměřen na téma vzduch jako jedné ze základních životních podmínek. V jeho průběhu se děti seznámí s tím, co vlastně vzduch je a jak se projevuje jeho existence. Formou pohybových a dramatizačních aktivit si uvědomí jeho všudypřítomnost. Děti popřemýšlí, zda je možné žít bez vzduchu, kdo a co je na vzduchu závislé. Seznámíme se s živočichy, kteří létají a využívají vzduch pro svůj pohyb. Povíme si také něco o znečištění vzduchu, a jak na jeho kvalitu působí člověk. Děti se seznámí s různými druhy dopravy a společnými silami představíme skřítkovi Vzdušíkovi dopravní prostředky, které jsou pro zachování čistoty vzduchu lepší. Řekneme si něco o možnostech, jak samy můžeme kvalitu vzduchu ovlivnit. 

Cíl: Děti si uvědomí existenci vzduchu a jeho význam pro vše živé. Uvědomí si, že způsobem, jakým se dopravují, ovlivňují životní prostředí i vlastní zdraví.
Duben: Rozšířený program – Putování po Tvém městě

Dubnový program bude odlišný od ostatních měsíců.  Vydáme se s dětmi na procházku po přírodě ve městě, na které si budeme všímat, jak se kolem nás všechny čtyři živly projevují. Na trase budou připravena různá stanoviště s úkoly pro děti. Samozřejmě se dozvíme plno zajímavostí, které se týkají našeho nejbližšího okolí. Z důvodu vyšší časové náročnosti (cca 90 minut) bude cena navýšena na 35 Kč a kapacita programu omezena. Proto je nutné včas se objednat!!!
Červen: Veliká skřítkovská konference o harmonizaci planety a spolupráci všech národů
Kde: venku v areálu SEVERu
Celoroční práce se vyplatila a nám se podařilo uspořádat setkání zástupců všech skřítčích národů! Budeme slavit vzájemné porozumění, spolupráci a hlavně zdravou planetu skřítků. Skřítkové nám také předvedou, co se od nás naučili a čeho vzájemnou pomocí dosáhli a ještě dosáhnou.  
Cíl: Společně uzavřít cyklus “Čtyř národů” a uvědomit si, jaké základní podmínky pro život lidé (i skřítci) potřebují. Ocenit snahu dětí při společné i individuální práci. 
