Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory - SEVER , Brontosaurus Krkonoše


PŘIHLÁŠKA NA AKCI
Název akce:       BEZ VODY TO NEJDE
Popis akce: seminář pro pedagogy 1.st ZŠ

 Termín konání: 10. 2. 2016, 10:00 – 14:00
Místo konání: SEVER Hradec Králové, Kavčí plácek 121
Kontaktní osoba: lenka.hronesova@ekologickavychova.cz.
Příjmení, jméno, titul:   
Datum a místo narození:
Trvalé bydliště, PSČ:
Kontakty – email:
 Telefon:
Zaměstnavatel, adresa, PSČ:
Pracovní pozice:
Svým podpisem stvrzujete účast na výše uvedené akci a zároveň souhlasíte se sběrem, uchováváním a zpracováním Vašich osobních údajů dle zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.
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Hradecké středisko SEVER sídlí na okraji Malého náměstí – přesná adresa je Kavčí plácek 121. Nejbližší autobusová zastávka je Magistrát města  - dovezou Vás sem z autobusového terminálu nebo hlavního nádraží autobusy a trolejbusy č. 2, 6, 7, 12 a 17. Papírová jízdenka stojí 18 Kč, jízdenka u řidiče stojí 20 Kč a obě platí vždy na jednu jízdu. Ze zastávky pokračujete ve směru autobusu podél silnice až ke křižovatce. Po cca 200 metrech uvidíte po pravé ruce schody, které vedou nahoru k náměstí. Jakmile vystoupáte schody, po pravé ruce budete mít Husův dům, kde sídlí středisko SEVER. U vchodových dveří zazvoňte na zvonek SEVER a stoupejte až do horního patra. 
Předem upozorňujeme ty, kteří se k nám chystají vozem, že v celém centru města a jeho nejbližším okruhu jsou zpoplatněné parkovací zóny. Jediným neplaceným místem poblíž Velkého náměstí je parkoviště u zimního stadionu, které je ale z tohoto důvodu zpravidla plné, nebo velké parkoviště u koupaliště Flošna (obě místa jsou pak pěšky vzdálena cca 10 minut pěšky na Kavčí plácek).
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Kavčí plácek 121, Hradec Králové 500 02                                                          
mobil 739 203 209
email: sever-hk@ekologickavychova.cz                                                         
www.sever.ekologickavychova.cz                                                                        


